
 
 
(1) 
B さんを C さん,D さん,E さんの 3 人全員が上回れるかを考えます。 
残りの票数は 
４６６－４０７=５９(票) 
 
 
残りの D さんと E さんが、とりあえず８２票に達するのに必要なのは 
（８２－６４）+（８２―４１）＝５９票   
よって、B は当選が決まっていますが、C 以下は決まっていません。 
B さんが当選ならば A さんも当選なので 
答えは２人 
 
 
 
(2) 
D さんに 4 票入ったという事は、 
６４＋４＝６８(票) 
で当選が決まったという事です。 
その後逆転で F が当選したという事は最後は６７票だったところ最終チェックで１票が入り６８

票で当選したという事です。 
 
ここで、それぞれに最も近い素数を表にまとめます。 

 
 F さんの増加分は 

    ６８－２７＝４１(票) 
 
 
 
 
    １８＋４１＝５９(票) 

なので、これで決まりです。 
 
よって、答えは 
 

A B C D E F G 

９７ ８９ ８３ ６７ ４３ ６８ １９ 

 
 

 元 素数 ＋ 
A ９２ ９７ ５ 
B ８３ ８９ ６ 
C ８２ ８３ １ 
D ６４ ６７ ３ 
E ４１ ４３ ２ 
G １８ １９ １ 

合計   １８ 
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